

李俊怀:平凡中彰显强大正能量

总有一种力量,让我们热泪盈眶,总有一种感动,让我们铭记心房。2022年,七旬老人李俊怀就为我们书写了一段感人故事。

1953年出生的李俊怀是名老党员,退休前在内蒙古警察职业学

院图书馆工作,任图书管理员。工作期间,李俊怀始终保持着艰苦朴素、任劳任怨的优良作风,多次被评为先进工作者、优秀职工、优秀共产党员。

2022年4月10日上午,在呼和浩特市回民区扎达盖河县府街大桥附近,一名年轻女子落水。当时女子面部朝下浸在水中,情况十分危急。就在这时,李俊怀与老伴儿途经事发地段,他毫不犹豫地跳入初春冰冷的河水中,在众人的帮助下成功救起了女子。在确认落水女子安全后,李俊怀悄然离开了现场。

2022年12月30日,再次回想起事发时的情景,李俊怀坚定地告诉记者:“再遇到这事儿,我还是会奋不顾身跳下去救人,无论结果怎样。”他说,这都是小事,无论谁遇到都会这么做的。朴实的话语,

憨厚的笑容,平淡之中尽显金子般善良的心。他也是一个一身正气的人,危难之时置个人安危于不顾,平凡中彰显着强大的正能量。

多年来,李俊怀始终严格要求自己,把守得自我、耐得平淡、努力工作作为自己的准则,把工作作风的重点放在严谨、细致、求实、脚踏实地,具有强烈的责任感,多次受到领导和同事的肯定与好评。作为老党员,他退休不褪色,在群众危急时刻挺身而出。李俊怀老人勇救落水女子的事迹在呼和浩特引起了强烈反响,被网友们盛赞。面对诸多赞誉,他说:“作为一名老党员,碰上了说什么也得救,那是鲜活的生命啊。再说也不是我一个人救的,岸边很多群众都搭了把手。”

李俊怀没有豪言壮语,却将“一个党员就是一面旗帜”体现得淋漓尽致,正是这大爱的胸怀,忘我的精神,激励着更多人。也是他英勇之举,让大家深刻感受到雷锋

就在我们身边,也让大家感受到了青城的大爱之光。

凛冬虽寒,因爱而暖。北方新报携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司启动第16届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动,寻找那些触动我们心灵的故事,寻找感动的面孔和感动的人和事。在讲述这些感人故事的同时,我们将和爱心企业一起实现他们的新年愿望。如果您愿意献出爱心,也请和本报联系,我们将和您一起努力,帮助更多感动我们的人为梦想加油。热线电话:0471-6651113。

文/草原全媒·北方新报记者
刘 睿



李俊怀和老伴儿

药苦心甜!每天1000斤中药汤剂免费发放

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)“药拿回家后要趁热喝,还要多注意休息。”1月3日,在呼和浩特市新城区一家村小区,新城区丁香路区域服务中心书记张苏和一边为居民发放中药一边叮嘱。据了解,丁香路区域服务中心和保合少镇卫生院每天定点在小区内熬制中药汤剂1000斤,为一家村小区和华阳源小区居民免费发放。

张苏和表示,这段时间以来,陆续有辖区居民感染新冠,为此丁香路区域服务中心在保合少镇卫生院的支持下,由医院提供配方,从2022年12

月开始每天为居民熬制中药,并现场发放。

“这些中药可以疏风解表,扶正祛邪,提高自身免疫力。而且药性平和,适宜人群较广,6天为一个疗程,日常保健效果也很好。”张苏和说。



首府地铁3岁啦!完成客运量1.08亿人次

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 1月3日,记者从地铁运营部门了解到,截至2022年12月底,呼和浩特地铁累计完成运营里程5889.62万车公里,完成客运量1.08亿人次,其中换乘量1882.26万人次,累计开行列车39.20万列次,正点率为99.98%。

2016年4月1日,轨道交通1号线一期工程开工建设,呼钢东路站开挖“第一钻”;2019年12月29日,呼和浩特地铁1号线开通运营,呼和浩特迈入“地铁时代”;2020年10月1日,呼和浩特地铁2号线开通运营,迈入“地铁换乘时代”;2022年8月8日19:17,呼和浩特地铁迎来历史性一刻,地铁1、2号线网总客流突破1亿人次;2022年12月29日,呼和浩特地铁1号线3周岁。

玉兔迎春贺新年

2022年12月30日至2023年2月17日,共50天。

活动票种

内蒙古自治区内在售4款生肖主题票:
5元“卯兔”、10元“玉兔贺岁”、
20元“瑞兔呈祥”、50元“新春大吉”。

活动期间,凡在内蒙古地区内购买以上任意一款生肖主题顶呱刮即开票,即可参与活动。

活动内容

1.全区活动:活动期间,购买生肖主题顶呱刮即开票,并使用“中国体育彩票”官方APP或官方微信小程序,扫描票面保安区二维码参与抽奖,将有机会获得顶呱刮体验券。
2.区域活动:活动期间,凡购买生肖主题顶呱刮即开票总金额达100元(含)以上,且完成兑奖后,即可获赠新春礼包一个。

奖品名称	600元体验券	200元体验券	100元体验券	新春礼包
奖品数量	1000份	2000份	171000份	10000份

注:1.活动期内,顶呱刮体育彩票部分活动中奖项活动立即停止。
2.活动到期(2023年2月17日),无论是否使用完券,活动立即停止。

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业发展 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 了解更多请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩官方微信

中国体育彩票官方微信